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Collectors

Saturday 11 May 2019 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday 11am - 5pm Saturday from 8.30am

Terms: Cash Eftpos C/card Internet Tfr 15% BP

LotLot 

1 Collingwood FC 1990 Premiers Pennant 
Plus In Black & White Magazines

2 1950's Boxed Childs Elephant Tea Set

3 6 Vintage Hand Planes

4 John Deere Collectable Cookie Jar - new 
in box

5 1996 Hall of Fame AFL Football Cards (38)

6 Mazda Savanna RX7 Model Kit Car in Box

7 Sherman Tank, Radio Controlled in Box

8 Folder of Assorted Coins

9 Box Lot of Collectable Matchbooks, Boxes

10 Pr of American Hadley Truck Horns

11 WW1 Cased Binoculars

12 1960's Paper Guillotine

13 Box of Old Maps

14 Meccano Sets - No.2 & No.3

15 Vintage Die Cast Tractor, Field Roller, 
Stop Sign & Tin Trailer

16 Gumball Machine

17 Timber Cased Wall Phone

18 Victorian Cast Iron Mechanical Money Box

19 Pluto Dog Figure on Stand

20 Box of Scale Model Die Cast Motorbikes - 
new old stock

21 Case of Meccano Parts & Manuals

22 Collection of Antique Bottles & Jars

23 Pr of Carriage Lanterns

24 Nickel Plated Cash Register - Modernized

25 Golden Fleece 5 Gallon Petroleum Tin

26 Michael Schumacher Ferrari Framed 
Poster

27 1992 Harley Davidson Fuel Tank

28 Harley Davidson - An Illustrated History 
Book

29 Aurora AFX Peter Brock's Bathurst 1000 
incomplete

30 Early Japanese Float Ball

31 Golden Fleece Motor Spirit Running Board 
Tin

32 Collection of Football Cards

33 Vintage German Sartorius Laboratory 
Scales in Display Case

34 6 Timber Handplanes

35 Vintage Air Plus Portable Air Compressor

36 Original Gas & Fuel Coin Operated Gas 
Meter

37 Leather Cased Telescope

38 Petrol Bowser Decanter / Dispenser

39 Box of Matchbox & Lesney Die Cast 
Tractors, Trucks, Machinery. Inc Super 
Kings

40 Melbourne Tigers NBA Basketball & Foam 
Hand Autographed by Andrew Gaze

41 Robert Dickerson 'Out of The Barrier' 
Coloured Lithograph - Under Glass Signed 
& Titled Below The Margin

42 Antique European Cabbage Slicer

43 Welders Helmet Table Lamp

44 Peter Pan Mini Sewing Machine

45 Shuco Grand Prix Racer 1070 w Key - 
Made in US Zone Germany - Rusty Bonnet

46 Shuco FEX 1111 Wind Up Car w Key 
Made in US Zone Germany, w 
Instructions - Bumper Fault

47 Shuco Curvo 1000 Motorbike Toy w Key - 
Made in US Zone Germany - Front Axle 
Fault

48 Shuco Magico Auto 2008 Key & Whistle

49 1981 Scanlens Footy Heroes Wrapper

50 1988 $5 Proof Coin
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51 Trax 1:43 Scale Model Ford XP Futura 
Hardtop

52 8 x 1938 Hoadleys Footballers Cards

53 Schuco Clockworck Antique Tin Plated 
Racing Motorcyclist

54 Tray of Australian Pennies & Half Pennies

55 Australian Pre Decimal Coins

56 Coinage of Great Britain, Northern Island, 
Falkland Islands, Swaziland, Ceylon

57 Weekly Pop Annual, Stars of the Record & 
Top Twenty Music Books

58 Early Sharpe Bros. Stoneware Bottle

59 1997 Stand Up Footballer Cards 50 of 72

60 Alfa Laval Cream Separator

61 Cast Iron & Enamel Camp Fire Griller

62 'Give Way' Tin Sign 81x73cm

62a An Album of Approx 240 Antique Postcards

63 CIG Midget 3 Anaesthetic Apparatus - 
Fluotec Cyprane LTD.

64 Star Wars  Boba Fett Helmet

65 1977 Scanlens Footy Cards 101/132 - All 
Clubs

66 Box of Star Wars Figures, Models

67 Framed James Hird Photo 41x58cm

68 5 x Rustic Traps

69 Billy Cart

70 1930's Art Deco Marble & Bronze Clock

71 6 Boxes 1930's Disney / Mickey Magic 
Lantern Glass Slides with Story Sheets

72 Chrysler Plymouth Advertising Sign

73 Collection of New Zealand Crowns

74 Republic of Panama 1974 Sterling Silver 
20 Balboas Proof Coin Simon Bolivar

75 1972 Richmond FC Membership Card

76 'Richmond Premiers 1957' Mug (Kenson 
Silverplate)

77 Brass Sextant

78 2 x 1953 Argus Footballers Cards. Denis 
Cordner / Lance Arnold

79 1951 Festival of Britain 5 Shilling Coin & 
1965 Winston Churchill Commemorative 
Crown

80 1980 Collingwood FC Team Photo (printed 
signatures verso) & Die Cast Magpies 
Team Car

81 Antique Ballarat Bitter Bar Mirror - Small

82 Vintage St.Kilda FC Cake Topper

83 Brass & Leatherbound Field Telescope

84 Tray of Australian Pre Decimal Coins

85 Tray of Medallions, Tokens, Roll of 1977 
50c Coins, Pill Cases,

86 Gavin Wanganeen Felt Poster Ltd Ed 
Series 1

87 WW1 German Bakelite Cased Field 
Telephone & Morse Code Sender

88 Early Japanese Float Ball in Rope Netting

89 Collection of Early Stereoscopic Viewer 
Cards - British Isles

90 "Fosters Light ice Chill Filtered Beer" 
Illuminated Sign - working

91 Vintage Bradman Cricket Bat

92 Don Bradman 'Farewell To Cricket' 1950 
First Edition

93 Jack Daniels Whiskey Bottle on Display 
Stand

94 20 Phantom Comics

95 Ampol Oil Bottle Rack

96 Box Lot Stoneware Bottles & Taddy 
Tobacco Jar

97 Box of Footy Cards

98 1997 Essendon FC Framed Team Photo 
71x52cm

99 Spanish Shield & Sword Display

100 Timber Figural Dumb Waiter

101 Mobil Holden Dealer Team Plastic Bags x 
11

102 Concrete Horse Hitching Post

103 Concrete Horse Head Post Topper - af to 
ear

104 Early 1900's Timber Music Cabinet

105 'The Peoples Home Stock' Book 1928

106 Lionel 8602 Model Locomotive & Coal 
Tender

107 Lionel 8141 Model Locomotive

108 Lionel Model Steam Lociomotive 2025

109 3 Samurai Swords on Display Stand - Kill 
Bill

110 'Old Timer' Pocket Knife in Schrade 
Leather Pouch

111 Knife in Leather Pouch

112 Santa Fe Model Railway Locomotive

113 Leatherman in Pouch

114 Tool Kit in Leather Pouch

115 Pocket Knife in Leather Pouch
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116 2 Masonic Lodge Ceremonial Swords

117 Hornby Locomotive in Original Box & 
Hornby Type 40 Locomotive

118 15 Railway Related LP Records

119 Dagger in Scabbard

120 Masonic Lodge Ceremonial Sword

121 Masonic Lodge Ceremonial Sword

122 Dagger in Scabbard

123 Tray of Australian Pre Decimal Coins

124 c1940 WW2 Melville Island Hunting 
Boomerang

125 Pacific Island Fighting Club

126 c1940 WW2 Melville Island Club Oenpelli - 
Hand Painted

127 Tray of Foreign Banknotes

128 Tray of World Coins, Badges, Tokens etc

129 'A Scrap of Paper' Original WW1 
Recruitment Poster 166x140cm

130 ATCO Reel Mower

131 Large Brass Telescope on Tripod Base

132 Carlton Draught CUB Bar Mirror

133 2001 Essendon FC Framed Photo

134 Broadbents No.182 Road Map of 
Melbourne & Suburbs

134a Furphy Tank Lid

135 Furphy Cast Iron Lion Door Stop

136 Ampol  Super Boron Truck Door

137 Strong Mans Carnival Game

137a Lucky Leaf Dragstar

137b Fluid 'Venus' Vintage Style Pushbike

137c Pr Large Steel Wheels

138 'That Ball' Shane Warne Framed 
Photographic Print 62x86cm

139 St.Kilda 1966 Premiers Framed Team 
Display - Autographed by Allan Jeans & 
Daryl Baldock with C of A 54x44cm

140 1979 VFL Collingwood vs Carlton 'The 
First Bounce' Photo Framed 184x36cm

141 "Simpatico" Imported Beer from Mexico 
Illuminated Sign - working 44x39cm

142 Enamel Sign 'We Sell Spa Delicious Fruit 
Drinks' 38x56cm

143 Marlboro Tin Sign 66x32cm

144 Marlboro Tin Sign 66x32cm

145 'Morton Free Running Salt' Tin Advertising 
Thermometer 15x40cm

146 Enamel Sign 'Simplex Milking Machines 
Are The Best' 69x11cm

147 Enamel Sign 'Bristol Tipped Cigarettes' 
61x88cm

148 'Shell Diesoline' Tin Sign 33x33cm

149 Enamel Sign 'Quick Enamel Glossy 
Washable Household Finish' 46x46

150 Enamel Sign "India Tyres" 92x46cm

151 Large RACV Illuminated Sign - Working 
74x74cm

152 Enamel Sign 'Pears Matchless For The 
Collection'  155cm x 77cm

153 'ACB The Rises' Tin Stencil Sign 50x25cm

154 Enamel S.E.C Danger Sign 10x30cm

155 Enamel Sign 'Cutler-Hammer Motor 
Starters' 60x30cm

156 Enamel Sign 'Will's Woodbine Cigarettes' 
92x111cm

157 'Shell XMO Premium SF Motor Oil' Tin Oil 
Rack Sign 48x27cm

158 Enamel 'Shell Company' Danger Sign 
38x30cm

159 'Golden Fleece' Ram Sign - Tin 54x35cm

160 'The Physicians Remedy'  Cephos Sign 
50"x 30" af 127x76cm

161 Princes St Carlton Double Sided Street 
Sign Numbered

162 Nicholson St Carlton Double Sided Street 
Sign

163 Drummond Street Carlton Double Sided 
Street Sign

164 Traffic Light - Red, Amber, Green

165 Castrol Castrolite Light Super Grade Tin w 
Tap

166 Mobiloil Special 4 Gallon Drum

167 Metal Tram & Bus Only Monday to Friday 
118x58cm

168 Traffic Lights AF

169 Flood Light

170 Metal Tram Only Sign 100x60cm

171 Amoco Multilube 20lt Drum

172 Pedestrian Traffic Light

173 Shell Blue Pennant 4 Gallon Drum

174 'Shell' Timber Crate

175 2 Shell One Quart Oil Tins

176 Salters Improved Circular Spring Balance 
Milk Scales.

177 Rolls Royce Hubcap
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178 Reproduction Ampol Embossed 1 Quart 
Oil Bottle with Tin Pourer

179 Reproduction Texaco Embossed 1 Quart 
Oil Bottle with Tin Pourer

180 Amoco Amolite Kerosene 20lt Drum

181 Plume Motor Spirit Vacuum Oil Timber 
Crate

182 Castrol One Gallon Tin

183 BP Zoom One Gallon Tin - Embossed Cap

184 Swan Hill 130 Road Sign

185 Shell Blue Pennant 4 Gallon Drum

186 Crosscut Saw

187 1965  Holden Owners Manual & 
Associated Paperwork in Original Folder

188 Pr Dietz Octo Driving Lamps (kerosene)

189 Rathdowne St Carlton Double Sided Street 
Sign

190 1952 Holden Shop Manual

191 VW Tinplated Racing Car - battery op

192 Plymouth Grills & Bonnet Trim

193 2 Shell Retinax Tins & 4 Shell Grease 
Tubes

194 Metlink Validated Ticket Area Double 
Sided Sign 100x24cm

195 W&T Avery Aus Scales & Weights

196 Holden HD Shop Manual

197 Plume Motor Spirit 2 Gal Tin

198 3 x 1964 EH Holden Hub Caps

199 2 x No Exit Signs - Ex Metro 30x55cm

200 Crosscut Saw

201 Large Leather Bound Shipping Trunk

202 1960's Mobilco Workmate Chainsaw

203 2 x  'Total' 5lt  Fuel Drums

204 Large Travelling Trunk - Metal Bound

205 c1920's Wheelchair - Rattan Backed

206 Large Tin Hat Box

207 Australian Army Service Uniform c1970's

208 Perfectone Upright Gramophone

209 Antique Dome Top Timber Bound Trunk

210 Laughing Clown Carnival Game - working

211 Nikko Stirling Gun Sight

212 MEC 600'Jr' Reloader with Shells & 
Primers

213 Box of Gauges, Petrol Labels, Pourer etc

214 Complete Set 16 Tatts Pokies AFL 
Chromiums Cards

215 Album of Australian & World Coins - many 
silver

216 Leather Motorcycle Jacket - A & P 
Melbourne

217 3 Shotgun Powder Tins - Nobel & 
Winchester

218 Qty Gold Mining, State Maps etc

219 7 Bottles 10kg Lead Shot - Winchester  & 
Eley

220 1970's Scooter with Back Brake

221 20 Phantom Comics 942 - 960

222 3 Vintage Hand Planes

223 Large Brass Bell with Leather Strap

224 Qty Railway Books

225 1930's Miniature Leather Saddle - made by 
apprentice saddler

226 Carousel Horse

227 Kids 'Sharpshooter Rifle & Vest' c1970's

228 Great Britain Florin Sets 1911 to 1940 & 
1941 to 1967

229 2 Vintage Timber Handplanes

230 Scalextrics Racing Track, Cars, 
Controllers & Transformers

231 3 x Golden Fleece 20 Litre Drums

232 1950's Tricycle

233 2 x Hard Plastic Hankook Tyre Display 
Signs 56x60cm

234 'Automobile Driving Self Taught' by 
Thomas H Russell 1912

235 Scanlens 1979 Carlton Team Set - 14 
Cards

236 1950's Kornies Footy Card Album (af) with 
58 Cards

237 Japanese ETC Tinplated Armoured 
Vehicle - af

238 Hand Embroidered WW1 Photo Medical 
Corps Officer 1915

239 Vietnam War Aus Army Uniform

240 Victorian Travelling Ladies Beauty Case

241 4 x 1965/6 Mobil Footy Cards Noel 
Teasdale, Ian Stewart, Doug Wade, Jack 
Clarke

242 Victorian Rosewood Tea Caddy c1860 exc 
cond

243 Tinplated O Gauge Track with Carriages & 
Locomotive
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244 Scanlens 1979 Melbourne FC Team Set - 
13 Cards

245 Collection of Foreign & Novelty Banknotes

246 Bronze Figure of a Horse

247 Buggy Lamp

248 Haros Boiler / Espresso Machine

249 Early Japanese Float Ball

250 1970's Fire Department Pedal Truck

251 2 x Mobil 4 Gallon Drums

252 Frankston Taxi Topper & Taxi Meters

253 Golden Fleece 1 Imperial Pint Windmill Oil 
Light Tin

254 Caltex 'Light of The Age' Kerosine 
Advertising Mirror

255 Shell One Quart Spirax Oil Tin

256 10 Petrol Collectors Lapel Pins

257 Maytag Half Pint Household Oiler

258 3 Petrol Station Perspex Panels

259 1944 Door- Ease Dripless Oil 4oz Tin

260 1800's Railway Pocket Watch in Leather 
Pouch

261 'Cox' Glow Fuel Half Pint Oil Tin

262 Original Glass 'Telephone' Panel

263 Vintage Firemans Hatchet - with Makers 
Brand & Made in Melbourne

264 3 Caltex Drum Caps - new old stock

265 Edwardian Pocket Watch - Large

265a Golden Fleece One Quart Tin

266 Vacuum Tin Oil Pourer

267 Original Mini Boudoir Iron

268 Enamel Sign - 'Contains Lead For Use As 
A Motor Fuel Only'

269 Mobilco Eclipse Tin Sign

270 Phibbs Bros. Albury Ginger Beer 
Stoneware Bottle

271 Phibbs Bros. Tallangatta & Albury Ginger 
Beer Stoneware Bottle

272 2 Old Bottles - Reed Bros Bendigo, Lloyd 
& Yorath Newport

273 Collection of Foreign Banknotes

274 Dunhill Tin Advertising Sign - Framed

275 2 Plastic Oil Bottles with BP Pourer, 2 
White Pourers, 5 Plastic Caps

276 2012 Framed Fully Signed Essendon 
Jumper inc Jobe Watson & James Hird 
86x112cm

277 7 x 1982 $1 Australian Paper Notes 
Johnston / Stone Consecutive - mint uncirc 
DJU270233-37 plus DGY, DGZ

278 Commonwealth of Australia $10 Note 
Phillips / Randall 
SPV322544

279 1969 Commonwealth of Australia $1 Bank 
Note Phillips / Randall ASG770127

280 4 x Royal Australian Mint Coin Sets in 
Folders. 1980-81-82

281 Griffin Weight Set

282 The Coinage of Great Britain 1966

283 1860's German Prayer Book

284 Japanese Katana. Made in Kanban 1661-
1673. Shortened, Unsigned in Family 
Mounts withOne Menuki on Tsuka 
(handle) - being the japanese Crest (mon) 
of The japanese Imperial Family

285 Japanese Tachi - signed Bishu Osafune ju 
Sukesada. Dated 1506 with family 
Mounts - taken to war. Signed in Tachi mei 
from a famous school of swordsmiths

286 Japanese Sword Katana signed 
Awataguchi Ikkanshi Tadatsuna Hori Do 
Saku. Made by Tadatsuna Approx 1702 
(Hoei Period). With Dragon Horimono in 
Family Mounts - Taken To War

287 Japanese Sword in Leather Scabbard - ex 
WW2

288 Australian Penny Folder (incomplete)

289 4 x 1992 $5 Polymer Notes Consecutive 
AB04480431-34. Uncirculated

290 1996 US Silver Dollar - Mint Uncirculated

291 Uncirculated Threepences (1955, 60, 61, 
63,64) & 1 Uncirculated 1952 Shilling

292 WW2 German Pioneers Engineers Saw in 
Scabbard with Logo

293 Japanese Dagger - ex WW2 with Shark 
Skin Handle, Scabbard. Af to tip of blade

294 5 x 1966 Round 50 Cent Coins

295 Collection of Japanese Coins Late 1800's - 
Early 1900's

296 WW2 Japanese Silk Flag - Taken in 
Rabaul. With Good Luck Message, Names 
& Shrine Stamp

297 1940's German Naval Dress Dagger with 
SS Eagle Mounts

298 1985 $10 Silver Proof Coin -State Series 
Victoria

299 4 Restorable Gold Cased Pocket Watches

300 Japanese Sword with Carved Timber 
Handle & Case - early 1900's

Page 5 of 10



LotLot 

301 Grey Tin Pedal Car

302 Bronze Figural Group of Chickens

303 Strad Console Radio - working

304 Peters Ice Cream Illuminated Sign - non 
goer 40x40cm

305 1950 Red STC Pixie Mantle Radio - 
working

306 Trax 1:43 Scale Model Holden 50-2106 
Ute Peter's Ice Cream

307 "Hecla Electrical Appliances" Double Sided 
Timber Sign

308 Trax 1:43 Scale Model Chrysler S Series 
Valiant

309 'The Fisk' AWA Radiola Empire State 
Bakelite Radio

310 'Honouring Our Fallen Hereos' Essendon 
FC Framed Anzac Day Photos

311 Enamel Sign "Cleveland Guaranteed" 
122cm x 76cm

312 Bandi Line Tinplated Mercedes

313 Dinky Daimler Ambulance

314 "Nautilus' Tinplated Submarine - SAN 
Japan

315 1949 "Woody" Ford Wagon 1:18 Scale 
Model

316 Datsun Bluebird Tokyo Nights Hand Fan

317 Dinky MG8 & Dinky McLaren M8A Race 
Car

318 Tinplate Wind Up Clown on Trike

319 Dinky Chieftan 155mm Army Tank

320 1951 Ford Fire Engine 1:25 Scale Model - 
in Box

321 Chinese Tinplate Tourist Car & Bus (2)

322 'Dinky' Die Cast Car

323 Vintage Tinplate Bump n Go Ice Cream 
Vendor on Trike - Crank Start made by K 
O Japan

324 Tinplated Austin Healey made in Japan

325 Assorted Badges & Medallions

326 Plastic GTS Monaro

327 1:43 Scale BMW 507

328 Tinplate Train Station Porter - wind up. 
Made in China

329 Buddy L Tin Plated Firetruck w Snorkel

330 Foreign Banknotes & Coins

331 4 Petrol Station Price Number Signs

332 3 x Ampol 20lt Drums

333 Chinese Tinplated Train

334 Vintage VR Hand Torch

335 Triang Tinplated Tipper

336 HMV Little Nipper Burgundy Mantle 
Radio - Restored

337 Lion 1958 Annual (inc Dan Dare Drawings) 
& Robot Collectors Reference Book

338 Kriesler Duplex Portable Radio

339 Port Lamp

340 Astor Swan Bakelite Radio

341 Copper & Brass Kerosene Lamp

342 His Masters Voice Gramophone Company 
Bakelite Radio

343 Masthead Kerosene Lantern

344 Bakelite Mantle Radio with Shortwave - 
working

345 Railway Semaphore Home Signal Blade

346 Cast Iron Golden Fleece Hanging Bell

347 Eassendon FC Kevin Sheedy / James Hird 
Ltd Edition 1 / 500 Framed Photos (with 
cert of auth)

348 Large SHELL Light Box Panel - at fault

349 "Oak Flats Timber Sign " 3.4m x 60cm

350 Greys is Great Double Sided Tin Sign

351 8 Large Advertising Letters

352 Large Plastic 'Delta" Sign 240cm x 153cm

353 2006 Commonwealth Games Melbourne 
Baton Relay Banner

354 Vintage Map of Moorabbin inc Brighton etc

355 Boomaroo Tinplated Van with Driver

356 Tonka Tinplated Fire Truck with Hose Reel

357 Fun Ho Die Cast Tractor & Trailer

358 Boomaroo Sand & Gravel Tinplated Tipper 
with Driver

359 Dinky Supertoys Dozer

360 Boomaroo Tinplate Loco & 3 Tinplate 
Tramcars

361 Radio Patrol Tinplate Police Car - friction 
drive

362 Rare 1950's Mr Atom Robot with Scarce 
Original Box c1950's 17inch Battery 
Operated. Made in USA. No Damage or 
Cracks. Tested. Working

363 1966 Space Capsule Remote Control 
Vehicle with Original Box by Phix Toys - 
tested - working

364 Esso Petrol Tanker Tin Toy T
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365 1930's Tinplate Racing Car. Made in 
England

366 'Pinkee The Farmer' Tinplated Car with 
Figures

367 Rare 1964 Thunderbirds 'Scott' Puppet in 
Original Box

368 Mamod Steam Locomotive & 2 Wagons

369 Taiyo Battery Operated Hot Rod

370 Dinky Supertoys Foden Tray Truck

371 'Tuggy The Tug Boat' Tinplated Toy 
Battery Operated in Original Box by San 
Marusan Toys Japan

371a Dinky Zygon Marauder in Box

372 Boomaroo Road Grader (no blade)

373 Tinplated Texaco Tanker Park Plastics 
Lindon NJ

374 Boomaroo Tinplated Road Grader

375 Atlantic Motor Oil Metal Storage Cabinet

376 "Pauls Milk Sold Here" A Frame Sign

377 Astor Transistor 7 Portable Radio

378 Healing 'Golden Voice' Radio in Carry Case

379 STC Portable Bakelite & Steel Cased 
Radio

380 Astor Green & Cream Mantle Radio

381 1960's AWA Radiola Radio

382 Kriesler Portable Radio - Working

383 HMV Alarm Clock Radio

384 Hotpoint Mantle Radio

385 Philips Radioplayer Bakelite Cased Mantle 
Radio

386 Vintage Portable Radio - battery operated

387 HMV Little Nipper Radio - Cream Case af

388 Astor Bakelite Radiogram

389 2 HMV Portable Radios - Consort & Range 
Master

390 AWA Radiola Two Tone Radio

391 1930's Timber Cased Mantle Radio

391a Original Early 'International Trucks' 
Framed Glass Sign

392 4 Steamship Watercolour Paintings

393 Enamel Sign "Brighton Cement Sold Here" 
51cm x 76cm

394 "Fresh Up with 7UP" Tin Sign 137cm x 
76cm

395 "Milk Bar" Timber Sign 175x30cm

396 The Famous Brownie Crystal Receiver 
Enamel Sign 50cm x 76cm

397 Enamel Sign "Kodak Supplies" 120x40cm

398 Sennitts Ice Cream Painted Timber Sign 
92x52cm

399 Round State Savings Bank Interest 
Enamel Sign 30cm Diameter

400 'Genuine Tilley Happy Mantle' Painted 
Mirror Advertising 39x40cm

401 3 x 20 Litre Drums

402 Framed Australian Federal Constitution 
Certificate 1899

403 1960's Esky with Bottle Opener

404 Cast Iron B P Roadhouse Sign - 
Reproduction / Fantasy Piece

405 1950's Framed Milk Print 56x66cm

406 Sinclair H C Opaline  & Reward Tin Sign 
Double Sided & Framed 77x79cm

407 Model Aeroplane

408 Remote Controlled Helicopter

409 Model Aeroplane

410 Model Aeroplane

411 TATTS Pokies Illuminated Sign - af 
74x52cm

412 Double Sided 'Skechers' Sign 56cm 
Diameter

413 2 Enamel No Exit Railway Platform Signs 
30x57cm

414 Enamel 'Caution' Sign 30x25cm

415 Duncan McLeod RESI Sign 62cm x 46cm

416 Agent for Commonwealth Savings Bank 
Tin Sign - 92 x 31cm

417 Enamel Sign 'Lactifer For Calves, Joseph 
Thorley Ltd Kings Cross London' 81x69cm

418 Enamel "For Sale" Sign 91x20cm

419 Tin 'For Sale Sign jeffrey E Mclean & Co.' 
62 x 46cm

420 Cooper Machinery Authorised Distributor - 
Sunbeam - Enamel Sign 60x46cm

421 Plastic Caltex Sign 180cm x 70cm

422 Enamel 'Neptune' Danger Sign 38x30cm

423 Board of Works 'Dumping of Rubbish' 
Metal Sign 92cm x 60cm

424 Enamel Sign "For Quality Buy Better Built 
Amdam Shoes" 62x46cm

425 Vintage Light Bulbs

426 Tonka Tinplated Dozer

427 1985 Vespa Mini Scooter - battery operated
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428 Ford 8600 Die Cast Tractor & Farm Trailer

429 Tonka Cement Mixer Truck

430 UK Tinplated Crane

431 1970's Army Medical Trunk - Aluminium

432 Tonka Road Grader & Tonka Tipper

433 Cyclops Bicycle

434 Tonka Tinplated Fire Truck

435 Matchbox Models of Yesteryear Die Cast 
1:64 Scale 1929 Scammell 100 Ton Truck 
& Trailer Class E4 2-4-0

436 JCB 1:16 Scale Model Major Loader MK1 
Excavator in Original Box

437 Matchbox Models of Yesteryear Framed 
Limited Edition No 08416 2D Display 
Preston Tramcar

438 Shot Gun Reloader

439 International Harvester 1:16 Scale TD 14 
Crawler - in box

440 Tonka Tractor & Articulated Loader

441 Vintage Miniature Hills Hoist

442 Taxidermy Snake Boxed Display

443 James Bell & Co / George Hague & Co 
Post Mount Sign 57x22cm

444 Antique Cast Iron Lion Head Door Knocker

445 "Caution Fireworks" Timber Ammo Box

446 Vintage Roll Down School Map of South 
Africa 180x124

447 Original "Drummond St 741-797" Carlton 
Street Sign

448 2 x 500g Grease Tins - Castrol & BP

449 Enamel Double Sided Sign 'Challenge'

450 Swingle Bar

451 Fanta Camera in a Can

452 3 Coke Bottles

453 Shell Army Grease Tin

454 2 Door Metal Cabinet with Castrol 
Advertising

455 Whale Bone

456 Mobilube One Quart Tin

457 Tin One Gallon Oil Pourer with COR Label

458 James Barlow & Co Brass Cow Bell

459 13 Decoy Ducks - 2 Variations c1960's

460 'Brittstand' Metal Sign

461 2 Snakes in Bottles

462 Old Contemptibles Association 1914 
Mounted Badge & Goats Horns

463 MB Co. Melbourne Large Industrial Bell

464 Ram Skull & Horns

465 Caltex Thuban One Quart Tin

466 Branding Iron - E8B

467 Buffalo Horns

468 Snake in a Bottle

469 "Stocklists of Ampol Products Australian 
Owned" Mirror 59x84cm

470 Groovy Shelving Unit with Applied 
Advertising

471 Taxidermy Fish Mounted on Log

472 Golden Fleece Bowser Storage Cabinet

473 'DKV Euro Service' Tin Sign 100x75cm

474 'A' & 'O' Metal Letters

475 Atlantic Motor Oil 4 Gallon Jerry Can

476 18 Door Metal Lockers with Petrol 
Advertising

476a Lehmann Electric Toy Train Starter Set - 
Boxed

477 Australian Army Coat c1970's

478 Gun Smoke Arcade Game - Coin 
Operated - Working Order

479 Atlantic A Ethyl Advertising Mirror 55x69cm

480 Atlantic Timber Crate

481 R.M. Williams Esky  on Wheels

482 Shell XMO Bottle Rack with 10 x 1 Litre 
Bottles with Pourers & Caps

483 'Tow Bars Fitted' Large Steel Advertising 
Bar

484 1860's Bellows - ex Yackendandah

485 Model Railway Table - Folding, with Track, 
Scenery, Carriages etc

486 Box of Model Railway Loco, Carriages, 
Trucks & Track

487 Timber Spoked Car Wheel

488 Hornby Dublo D1 Through Station & D1 
Level Crossings x 2

489 Hornby Dublo Train Set. Boxed c1930's-
50's 3 Rail Set. Working

490 Shell Model Railway Oil Tanker

491 Assorted Locomotives x 7

492 Dublo Railway Level Crossings, Signals etc

493 Hornby Dublo Diamond Crossing, 2 Foot 
Bridges

494 Model Railway Platform, Crossing, Bridges 
etc
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495 Box of Tinplated Train Carriages, Loco, 
Track etc

496 Box of Model Railway Carriages, Trucks 
etc

497 Hornby Dublo Meccano Tinplated Train 
Carriages

498 Box of Train Carriages etc.

499 Hornby Dublo D1Island Platform Boxed 
c1940's

500 Hornby Dublo D1 Through Station - Boxed 
c1940's

501 Hubertus Saddle - As New

502 J Kelly Flinders St Melbourne Leather & 
Brass Harness Back Strap

503 Steel Wheel

504 Lewis Whitty Starch Box

505 Enamel Light Shade

506 Small Line Anvil

507 'Cross Kerosene' Home Made Stool

508 Concrete Jockey Statue - 1m High

509 Hanging Meat Safe

510 Fire Extinguisher

511 Large Hanging 'Danger' Light Fitting

512 Valor Heater

513 Antique Timber Beer Barrel Launceston 
Tasmania

514 Large Vintage Steel Railway /Industrial 
Trolley

515 2 Glass Heads

516 Trax 1:43 Scale Model Holden 48/215 
Sedan

517 Trax 1:43 Scale Model Holden EK Utility

518 Ertl Collectables 1969 Oldsmobile 4-4-2 
1:18 Scale Model in Box

519 Ertl Collectables 1956 Ford F100 - 1:18 
Scale Model in Box

520 Trax 1:43 Scale Model Holden FB Utility

521 Brass Trench Art Style WW2 Spitfire on 
Stand - RAAF Laverton Insciption

522 2 x Shell 20lt Drums

523 Tin Toy Steam Train, Modern Toys Japan

524 Antique Fishing Rod in Canvas Bag

525 J.T.Crouch Maker Melbourne Fishing Reel

526 Rapidex Fishing Reel by J W Young

527 42 Fishing Flies

528 German Starters Pistol w Blanks

529 Alcock & Pierce Fishing Reel

530 Rare Hopalong Cassidy Tin - Besters 
Sweets Pty Ltd Melbourne

531 Vintage Plastic Cereal Toys

532 Walton Fishing Reel

533 Fisherman Powerised Perlon Brand 
Monofilament Fishing Line Point of Sale 
Display Complete with Product

534 Collection of Metal Badges. Ginger Meggs, 
Peters Ice Cream, Snowy McGann, Mickey 
Mouse Club etc

535 Assortment of Lions Club Badges, Bar 
Brooches

536 8 x 1989 VFL Commemorative Medals

537 Edwardian Oak Framed Display Case

538 Large Timber Pond Yacht on Stand

539 MMBW Cast Metal Meter Cover

540 William Burton Antique Brass Cased 
Rotisserie

541 Sievert Soldering Iron / Blow Torch

542 Complete Set of 38 Hyfibre Hereos Cards 
1996

543 Antique Coal Iron

544 2 Gallon Oil Pourer

545 Fire Department Pedal Truck

546 MFB Brass Fireman's Helmet

547 2 x Mobil 4 Gallon Drums

548 Antique Buggy Lamp

549 Vintage Picnic Set in Basket

550 Railway Spikes, Nails, Hessian Sack

551 Yellow Pedal Car

552 Pall Mall Clothing Co. American Classic 
Wing Leather Jacket

553 WW2 French Army Soldiers Helmet

554 Enamel Sign 'Home Clean & Rest Rooms' 
Double Sided

555 Vintage 'Anchor' 1/2 Ton Block & Tackle

556 Drew & Sons 'En Route' Tea Basket with 
Contents

557 Fleischmann & Mantua Locomotives - HO 
Scale

558 Box Full of Acetylene Carbide Lamp Parts

559 Box of Collectable Toys, Star Wars

560 Oil Bottles & Pourers

561 F Braby & Co Cast Iron Pit Lid

562 Tray of Vintage Road Maps
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563 Quell Copper & Brass Fire Extinguisher

564 Caterpillar Cat Twenty Two 1:16 Scale Die 
Cast Tractor

565 Mettoy Farm Trailer with hurdles in original 
box No 3276  c1950's near mint

566 2 Antique Buggy Lamps (restorable)

567 Album of International Police Cloth 
Patches / Badges

568 Tin Plate Police Car - Japanes Made

569 Lead Train Set

570 6 x Hornby 'O'Gauge Empty Boxes c1950's

571 Allis Chalmers 1:16 Scale Die Cast Model 
K Crawler Tractor

572 Ertl Collectibles Die Cast Metal Replica  
Authentic Marking Douglas DC-3

573 Box of Coca Cola Collectables

574 TAA Pilots Jacket with TAA Bag & 2 
Folders

575 Caltex 4 Gallon Drum

576 Box of Grease & Oil Tins

577 Aeroshell 4 Gallon Drum

578 Collection of 21 x 1960's Eagle Comics 
Annuals

579 Leroc Oil Co 5 Gallon Drum

580 Brass Mounted Walking Stick w/ Hidden 
Telescope

581 Rare Set of C19th Signwriters Tools & 
Brushes

582 Castrol Oil Bottle Rack

583 Coca-Cola Esky on Wheels

584 Schweppes Lemonade Timber Crate - exc 
cond.

585 Qantas Die Cast Model Aeroplane with 
Stand & Original Packaging

586 3 x New Old Stock Ansett Airlines Life 
Jackets

587 Asahi ATC Helicopter, Japan 1960's

588 Box of Aircraft, Aviation Magazines

589 American Airlines Tinplated Plane - Battery 
Operated. 2 Spare Wings

590 Filius Vintage Slide Projector

591 5 Vintage Cameras, Lens, Flashes etc.

592 Timber Cased Wall Phone c1920's

593 Antique Spoonback Mandolin in Original 
Case

594 Violin in Case - with Bow

595 Wicker Picnic Basket

596 Box of Die Cast & Lead Figures, 
Aeroplanes, Weapons - Military

597 Box of Glass Battery Casings

598 1970's Space Attack Module - mint - boxed

599 20 Phantom Comics

600 Complete Set of 50 Ardmona Cricketers 
Cards 1980/81

601 Large 1950's Chinese Scholar & Children 
Figure 50cm

602 Box of Australian Outdoors Magazine 
1950's & 60's

603 Box of Asstd Die Cast Cars

604 Box of Footy Records 2009 - 2018 
Featuring Essendon FC

605 Box of Asstd Die Cast Cars
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